






















































































































































ผลประเมินความพึงพอใจของผูเ้ข้าร่วมโครงการจดัการความรู้
.3, 4, 5, 6, 7

จาํนวนผูเ้ขา้รว่มโครงการ 18 คน
จาํนวนผูต้อบแบบสอบถาม 11 คน   คดิเป็นรอ้ยละ 61.11

1
1. เพศ หญงิ จาํนวน 9 คน คดิเป็นรอ้ยละ 81.82

ชาย จาํนวน 2 คน คดิเป็นรอ้ยละ 18.18
2. อาชีพ อาจารย์ จาํนวน 9 คน คดิเป็นรอ้ยละ 81.82

จาํนวน 2 คน คดิเป็นรอ้ยละ 18.18

2 ระดบัความพึงพอใจ ต่อการเข้าร่วมโครงการ

ประเดน็ความคิดเหน็
ระดบัความเหน็

5
มาก

4
ปานกลาง

3
น้อย

2 1
ด้านการดาํเนินงาน
1. ระยะเวลาและการบรหิารจดัการเวลา 6 คน

(54.55%)
5 คน

(45.45%)
รอ้ยละ
70.91

2. รปูแบบการดาํเนินงาน 2 คน
(18.18%)

4 คน
(36.36%)

4 คน
(36.36%)

1 คน
(9.10%)

รอ้ยละ
72.73

3. สามารถดงึออกจากความรูจ้ากตวับุคคล และ
สงัเคราะหไ์ดอ้ย่างชดัเจน

1 คน
(9.10%)

3 คน
(27.27%)

5 คน
(45.45%)

2 คน
(18.18%)

รอ้ยละ
65.45

ด้านความรูค้วามเข้าใจ
1. ท่านมี มาก่อน 2 คน

(18.18%)
7 คน

(63.64%)
2 คน

(18.18%)
รอ้ยละ

60
2. ท่านมี
หลงัจากเข้ารว่มโครงการ

1 คน
(9.09%)

6 คน
(54.55%)

3 คน
(27.27%)

1 คน
(9.09%)

รอ้ยละ
72.72

3. ท่านทราบถงึประโยชน์ไดเ้ป็นอย่างดี 2 คน
(18.18%)

8 คน
(72.72%)

1 คน
(9.10%)

รอ้ยละ
81.82

ด้านการนําความรูไ้ปใช้
1. ได้ 3 คน

(27.27%)
7 คน

(63.64%)
1 คน

(9.09%)
รอ้ยละ
83.64

2. 8 คน
(72.72%)

2 คน
(18.18%)

1 คน
(9.10%)

รอ้ยละ
72.73

3. สามารถแกป้ญัหาในการทาํงานไดเ้ป็นอย่างดี 1 คน
(9.09%)

6 คน
(54.55%)

3 คน
(27.27%)

1 คน
(9.09%)

รอ้ยละ
72.73

ความพึงพอใจในภาพรวม 1 คน
(9.09%)

6 คน
(54.55%)

4 คน
(36.36%)

รอ้ยละ
74.55

3 ไม่มี


